

Муниципальное общеобразовательное Учреждение Гимназия

«Будущее страны – в моих руках»

Ученица 10 класса

Таскаева Полина Вячеславовна

Учитель русского языка и литературы

Пицик Марина Александровна

г. Нижняя Салда, 2019

Я города ценю не по бульварам,
Не по ручьям неоновых огней,
И пусть я вырос в городишке малом,
Но он мне в мире всех столиц родней.

В. Асафов.

Россия. Урал. Салда. Городу, с красивым поэтическим названием, что в переводе с манси означает «Липовая река», в 2020 году исполняется 260 лет. В нашем городе много памятников архитектуры, расположен великолепный природный памятник – знаменитая Кедровая роща, находящаяся в черте города. С каждым годом мой родной город меняет свой облик, становится краше. Ещё несколько лет назад мне казалось, что я проживаю в каком-то маленьком провинциальном городке, где каждый друг друга знает. Но сейчас я с гордостью могу сказать: «Я – жительница Нижней Салды! И наш город прекрасен!» Несколько лет назад я даже представить себе не могла, что улицу, на которой я живу - Уральскую, начнут ремонтировать, и она преобразится в лучшую сторону. А парк «Металлургов», расположенный на берегу нашего живописного пруда, приобрёл свой неповторимый облик. Почти каждый день мы с подругами ходили туда летом, наслаждались пейзажем и нередко встречали там закат. Мне кажется, на сегодняшний день - это одно из лучших мест в Нижней Салде: оно любимо не только горожанами, но и гостями нашего города. Надеюсь, в скором времени подобных мест для отдыха и развлечений станет больше.

Каждый год из областного бюджета выделяются средства, которые вкладываются в инфраструктуру города. Из СМИ мы знаем, как в России живут чиновники и можем сравнить работу главы города Нижняя Салда – Елены Владимировны Матвеевой и всей её команды, которая постоянно решает вопросы, связанные с тем, что изменить в городе.

На сегодняшний день коррупция приобрела невероятные масштабы. Это термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим

официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Это подкуп властей города, государства и т.п. для каких-либо личных целей. Механизм коррупции – взятка. Она опасна тем, что не знает границ. Вспомним русских классиков: «взятки борзыми щенками», «рука руку моет», «круговая порука». Явление нашей действительности знакомое. Например, если в будущем я открою ресторан и он не пройдёт проверку, я, возможно, смогу «подкупить» должностное лицо, тем самым выиграв себе возможность работать в ресторанном бизнесе. Но правильно ли это?

Каковы причины коррупции? Ответ на этот вопрос прост. Если вспомнить русскую поговорку, которая гласит, что «денег много не бывает», то людям, привыкшим жить на «широкую ногу» всё время кажется, что денег мало. А когда в очередной раз звучит громкое дело о задержании какого-то видного чиновника и об изъятии у него баснословных денежных средств, коллекций дорогих часов, недвижимости, мы невольно задаём себе вопрос: «Зачем столько, когда в нашей богатой, казалось бы, стране, столько бедных? И всё это на фоне такой роскоши?»

Не пора ли ужесточить наказание за получение взятки?

Весь государственный аппарат, чиновники являются для нас примером. Каждый уважающий себя человек должен принять за правило отказываться от взяток. Нельзя не согласиться, что любая проблема требует своего решения. А каким оно будет – целиком и полностью зависит от человеческого фактора.

Наш небольшой городок год от года меняется в лучшую сторону. Каждое утро десятки горожан спешат на работу по обновлённой улице Фрунзе, и среди них Елена Владимировна Матвеева, глава нашего города. О чём думает, какие мысли посещают её в утренние часы перед работой? Трудно сказать. Но можно быть уверенным в завтрашнем дне Нижней Салды. Завтра будет лучше, чем сегодня, потому что команда единомышленников у нашего мэра сильна.

Хотя сегодня я ещё школьница, но вижу, какие трудности ложатся на хрупкие плечи главы городского округа. Каких усилий стоит получение гранта на благоустройство Салды. Собрать все документы, уложиться в запланированные сроки... А как насчёт недовольства горожан? В своё время многие не видели смысла в обустройстве двух тротуаров по нашей главной городской улице. «Жили же раньше мы как-то без них, - утверждал кто-то. – Зачем нам это?». Но сейчас я уверена: мнение поменялось. Лично моё – да. На мой взгляд, это очень удобно.

Я искренне уважаю Думу нашего городского округа за то, что они, грамотные, ответственные, неравнодушные люди, постоянно стремятся улучшить жизнь в нашем небольшом городке. При этом они честные, добросовестные и не задействованы в коррупционных действиях. Кто знает, может быть, и мне вскоре придётся решать глобальные вопросы и отстаивать не только личные интересы, но и окружающих меня людей, заинтересованных в решении каких-либо вопросов. В жизни у меня есть пример, на кого равняться.

Процветай, наш родной
город!



Молодежь против коррупции